
                                          
 

 
 

 
U Puli, 31.01.2023.       

 
POZIV: Povežite se u „Aktivnu trojku“ i prijavite na Akademiju aktivni(h) u zajednici 
 
Jeste li ikad pričali sa prijateljima o promjenama koje želite napraviti u mjestu gdje živite? Ovo je 
prilika da VI pokrenete  priču i preuzmete stvar u svoje ruke. Okupite tim od 3 ljudi, „Aktivnu trojku“.  
Zajedno detektirajte i razradite 3 realne potrebe koje želite riješiti ili ideje koje želite provesti u 
zajednici, jer ipak malim promjenama postižemo veliki rezultat.  Provedite 3 dana zajedno s nama u 
Rastokama (Slunj) od 03. do 05. ožujka 2023. godine na Akademiji aktivni(h) u zajednici. 
Na Akademiji ćemo Vam pružiti potrebna znanja i društvene vještine da realizirate svoje ideje te da  
od potreba dođete do realnih rješenja. Svim sudionicima pokriveni su troškovi puta te troškovi 
boravka (noćenje i hrana).  
Prijavi svoju „Aktivnu trojku“ na Akademiju aktivni(h) u zajednici, zajedno provedite društvene 
programe kojim ćete povećati društveni kapital svoje zajednice i osvojite vrijednu nagradu za svoju 
zajednicu! 
ŠTO MORAŠ ZNATI PRIJE PRIJAVE NA AKADEMIJU AKTIVNI(H) U ZAJEDNICI 

1. Što je bitno ? 
 Bitno je da prepoznate 3 potrebe ili ideje koje želite riješiti ili provesti u svojoj zajednici 

(društvene programe provedene od 2018. do 2022. godine možete pogledati na sljedećem 
linku: https://youtu.be/KaZQ9jZf0Xs ). 

 Bitno je da dolazite s područja 5 županija: Istarska, Primorsko-goranska, Karlovačka, Sisačko-
moslavačka i Krapinsko-zagorska. 

 Bitno je da se „Aktivna trojka“ sastoji od 3 ljudi, a da je 1 osoba iz općinske ili gradske uprave, 
1 osoba iz poslovnog sektora  i 1 osoba iz civilnog sektora ili iz zajednice. 

 Zajedničko što „Aktivna trojka“ mora imati je želja i motivacija za pokretanje promjena u 
zajednicama i volja da zajedno nešto učine. 
 

2. Što tražimo ? 
 Tražimo ukupno 15 osoba za sudjelovanje u ovom posebnom programu, odnosno 3 osobe s 

područja 5 županija: Istarska, Primorsko-goranska, Karlovačka, Sisačko-moslavačka i 
Krapinsko-zagorska. 

 Ako ste već sudjelovali u Programu Aktivni u zajednici, možete sudjelovati opet.  
 

3. Što očekujemo od Aktivne trojke? 
 Očekujemo da će „Aktivna trojka“ nakon sudjelovanja u Programu Aktivni u zajednici, u 

razgovoru sa prijateljima pričati o promjenama koje su napravili za svoju zajednicu. 
 Očekujemo da realiziraju tri društvena programa u svojoj županiji na način da uključe druge 

sudionike i pomagače. 
 Očekujemo da vam bude lijepo i korisno :-) 

 
Prijavnica je dostupna na sljedećem linku: https://forms.gle/XvCTCveg2JMs5vsEA 
 
ROK ZA PRIJAVU:  nedjelja, 12. veljače 2023. godine. 
 
Detaljnije o programu i predavačima možete pogledati u nastavku. 
  



                                                    
 

 
 

Program edukcije na Akademiji aktivni(h) u zajednici podijeljen je u 2 dijela:  
Edukativni 
Edukativni dio podijeljen je u nekoliko tematskih područja, a pokrivati će edukacije i radionice na 
temu osobnog i poslovnog razvoja. U provedbi programa uz stručnjake iz Zaklade sudjelovati će i 
vanjski suradnici koji će Vam kroz 3 dana pružiti potrebna znanja i društvene vještine potrebnih za 
provedbu društvenih programa. 
 
Provedbeni 
„Aktivna trojka“ nakon edukativnog dijela provesti će 3 društvena programa u 3 lokalne zajednice uz 
mentorstvo Zaklade koja će svakom timu biti na raspolaganju cijelo vrijeme provedbe. Za kraj je 
previđeno završno druženje sudionika Akademije aktivni(h) u zajednici na kojem će svi imati prilike 
predstaviti rezultate provedbe društvenih programa. Svi sudionici dobiti će potvrdu o sudjelovanju, a 
„Aktivna trojka“ koja najuspješnije provede program osvojit će vrijednu nagradu.  
 
Sve dodatne informacije i pojašnjenja možete dobiti upitom na zaklada@civilnodrustvo-istra.hr ili 
pozivom na broj 052/212-938.  
 
Akademiju aktivni(h) u zajednici, Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva –
Fondazione per la promozione del partenariato e dello sviluppo della società civile, provodi petu 
godinu zaredom u sklopu Programa „Aktivni u zajednici“ u okviru programske suradnje i uz financijsku 
podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, na području 5 županija: Istarska, Primorsko-
goranska, Karlovačka, Sisačko-moslavačka i Krapisnko-zagorska. 
 

 
  



Prijavi svoju „Aktivnu trojku“ na Akademiju aktivni(h) u zajednici, zajedno provedite društvene programe 
kojim ćete povećati društveni kapital svoje zajednice i osvojite vrijednu nagradu za svoju zajednicu!

PREDAVAČI:

Diplomirana ekonomistica, svoje dugogodišnje iskustvo u privatnom, javnom i civilnom
sektoru nastoji staviti u funkciju razvoja šire zajednice. Stručnjakinja za kreiranje, razvoj i
realizaciju ideja, ima dugogodišnje iskustvo u kreiranju i provedbi EU projekata (od 2009
godine), edukatorica i trenerica brojnih edukacija i workshopova na temu razvoja ideja i
pokretanja lokalne zajednice, te pisanja i provedbe EU projekata, posebice onih koji
uključuju različite dionike. Orijentirana na dobru ekonomiju i umrežavanje svih sektora
kako bi se postigla sinergija djelovanja ka održivom razvoju, danas kroz funkciju
upraviteljice Zaklade aktivno radi na razvoju civilnog sektora i njegovu umrežavanju i
osnaživanju u lokalnim zajednicama.

Helga Možé
ZAKLADA ISTRA

-FONDAZIONE ISTRIA

Kristina Bulešić, 
INSPIRACIJA

 

Pokretačica mnogobrojnih projekata u lokalnoj zajednici, kroz više od 15 godina iskustva u
javnom djelovanju, najprije u civilnom sektoru, a onda u javnom sektoru kao članica
Županijskog Poglavarstva (2004-2008.) i kao Upraviteljica Zaklade za poticanje partnerstva
i razvoja civilnog društva (2006-2014.), zagovornica filantropije i suradnje. Osoba koja će
vas motivirati da povjerujete u izjavu: sve, ali baš sve je moguće! Danas predaje
komunikacijske i liderske vještine, međuljudske odnose i timski rad u kompanijama i
jedinicama lokalne i regionalne samouprave. Sve to kroz transformacijski proces
emocionalne skale. Inspirira i motivira druge da pronađu svoju strast i budu ono tko jesu. 

Lucija Potočnik je Strategic Planning & Creative Director u Studiju Sonda. Njezina se
zaduženja kreću od stvaranja kreativno-strateških rješenja i kampanja za klijente, do
razvoja digitalnog tima te optimizacije procesa i rada kreativnog tima agencije. Svoju
karijeru je započela i gradila dugi niz godina u strateško-kreativnoj digitalnoj agenciji
Degordian, od pozicije social media managera do voditeljice kreativnog tima. Uz osnovna
zaduženja, često predaje i vodi edukacije na temu digitalnog marketinga.

Lucija Potočnik,
STUDIO SONDA

 

Povežite se u „Aktivnu trojku“ i prijavite na Akademiju aktivni(h) u zajednici

16:00 - 17:00 Dolazak, prijave, coffee break
Upoznavanje svih prisutnih, upoznavanje sa programom rada,  pravila i 
obaveze, informacije o završnom događaju i nagradi                                                             
Predstavljanje timova i željenih promjena-konkretiziranje potrebe

Što je društveni kapital? Mapiranje potencijala za povećanje društvenog 
kapitala koji postoji u zajednici (Helga Možé)
Kreiranje rješenja za svoj društveni problem (Helga Možé)
Kako povećati vidljivost onoga što radimo? (Lucija Potočnik, SONDA)
Kako angažirati zajednicu i privući novac za provedbu društvenog programa? 
(Kristina Bulešić)
Primjena usvojenih znanja i vještina – razrada realizacije svojih društvenih 
programa (Helga Možé)

Rezimiranje ideja, razgovor i razmjena mišljenja
Što kad dođem doma ? (Helga Možé)
Zadnje konzultacije, feedbackovi, završni dogovori
12:00 - 13:00 Ručak, odlazak

PETAK, 03.ožujka 2023. 

 SUBOTA, 04. ožujka 2023.            

 NEDJELJA, 05. ožujka 2023.

 

PROGRAM


